

Beoordeling: 115 reviews
· schuren parketvoer woonkamer 42 m2
 04-05-2017 - jan oelbers
supergoed, uitermate klantvriendelijkheid, veel kennis van machines en gereedschappen.Zeer fraai uitgevoerd. Zijn er ontzettend tevreden over en zullen hem in de toekomst als dat nodig mocht zijn uiteraard weer contact met hem opnemen
· schuren geoliede eiken vloer
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supergoed, uitermate klantvriendelijkheid, veel kennis van machines en gereedschappen.Zeer fraai uitgevoerd. Zijn er ontzettend tevreden over en zullen hem in de toekomst als dat nodig mocht zijn uiteraard weer contact met hem opnemen
schuren geoliede eiken vloer

 03-05-2017 - Anoniem
De vloer geschuurd en geolied. Prachtig geworden.
Jan komt zijn afspraken na. Keurig op tijd. 
Zeer tevreden!
Houten vloer behandelen
 04-04-2017 - Theo Looyschelder
Aardige man met zichtbaar veel ervaring.
De vloer is geworden zoals wij hem wilden hebben. Top!
Eikenhouten vloer schuren en oliën/ lakken
 04-04-2017 - Anoniem
Jan heeft ons vriendelijk en snel geholpen voor een nette prijs. We zijn erg blij met het resultaat en krijgen nu veel complimenten over onze mooie eikenhouten vloer.
45m2 eikenhoutenvloer schuren + oliën
 13-03-2017 - Thijs Verlangen
De vloer is vorige week vrijdag geschuurd en in de olie gezet, namelijk 2k olie met de kleur walnoot. Het eindresultaat mag er wezen, het is super geworden. De versleten vloer is weer als nieuw. Zaterdag gewoon al loopbaar, top!
Schuren en waar nodig voegen en lakken/oliën parketvloer
 11-03-2017 - G M Geurts
Werkzaamheden zijn in goed overleg en zorgvuldig uitgevoerd. Wij zijn zeer tevreden over JB Vloer en Interieur en wij kunnen dit bedrijf zonder enig voorbehoud aanbevelen.
Schuren houten vloer
 24-02-2017 - janneke van heusden
positief. dachten goed mee over de nieuwe kleur en schuren ging heel vlot
Schuren en lakken van houten vloer
 13-12-2016 - Nathan Hartman
Jan kon snel langskomen om de houten vloer te bekijken en dacht goed met ons mee. Hij gaf uitleg (voor- en nadelen) over de mogelijkheden voor oliën en lakken. De afspraak voor de vloerrenovatie was snel gemaakt en paste precies in onze planning. Prijs/kwaliteit verhouding zijn wij tevreden over. Ze werken stofvrij, omdat het stof direct wordt opgevangen. Ook de V-groef is netjes gedaan. Wij vinden de afwerking met de Skylt lak erg goed gelukt. Wij hadden in onze keuken van een houten plank een soort van bar gemaakt. Jan zag dit en bood uit zichzelf aan om deze meteen even mee te schuren en te lakken! Hier heeft hij niets extra voor gerekend! Dat is service die je nog maar weinig tegenkomt. Ik beveel Jan van harte aan.
Schuren + oliën oude visgraatvloer (17/10-1/11) door erkend vakman

 05-11-2016 - Jonas Manusama
Jan de Bree kwam samen met zijn zoon de vloer bekijken om tekijken in welke staat de vloer verkeerde. Deze visgraatvloer dateert namelijk uit de jaren '50. We kregen een advies en konden daardoor snel een besluit nemen over welke kleur het zou moeten zijn. De volgende dag is klus geklaard en kregen we een shampoo mee voor nabehabedeling/verzorging van de vloer.
Renovatie houten vloer 35 m2
 29-10-2016 - A. Latumahina
Ik ben zeer tevreden over de geleverde service! Mijn parketvloer zag er niet meer uit door waterschade en slijtage. Ik had gekozen voor schuren en in de olie zetten. Jan heeft met een collega ervoor gezorgd dat de klus binnen een paar uur geklaard was. Ze hebben alles netjes opgeruimd en keurig achtergelaten. Daarnaast nog een fles onderhoudszeep meegekregen. Het is net alsof ik een nieuwe vloer heb; ik heb er veel complimenten over gekregen. 
[bookmark: _GoBack]Betrouwbaar, betaalbaar en prima kwaliteit. Aanrader!
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